

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

от 14 октября  
1981 г.

г. Москва

## Шведский балет в Москве

Балетная труппа Шведской королевской оперы 13 октября начала гастроли в Москве. На сцене Большого театра гости показали балет «Манон» на музыку Ж. Массне в хореографии К. Мак-Милана. Шведские артисты, которые ранее выступили в Ленинграде и Риге, познакомят также столичных зрителей с программой одноклассных балетов.

Нынешние гастроли продолжают традиции творческого сотрудничества мастеров хореографии двух стран.

Широкий резонанс получил балет «Каменный цветок», постановку которого осуществил Ю. Григорович в Стокгольме. Творческую помощь шведским коллегам оказала О. Лепешинская, работавшая в театре в качестве педагога.

На спектакле в Большом театре присутствовали кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, министр культуры СССР П. Н. Демичев, а также посол Швеции в СССР К. де Геер.